

Пополам — игра, голы, очки

«Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 1:1 (1:0).

Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 14 июня. Ясно. Солнечно. 16 градусов. 43 000 зрителей.

Судья К. Андзюлис; судьи на линии А. Лукошайтис и К. Бирета (все — Каунас).

«Торпедо»: Шаповаленко, Андреюк, Шустиков, Марушко, Сараев, Ленев, Бреднев, Михайлов (Шалимов- 72-я мин.), Щербаков, Стрельцов, Сергеев.

«Динамо»: Урушадзе, Петриашвили, Челидзе, Рехвиашвили, Цховребов, Хартишвили (Майсурадзе — 75-я мин.), Илиади, Датунашвили, Баркая, Яманидзе, Месхи.

Всегда встречи столичных торпедовцев с тбилисцами становились событием ярким и запоминающимся. Независимо от турнирного положения команд, независимо от того, как они провели предыдущие матчи, во встречах между собой они показывают все мастерство, энергию, искусство.

Так и на этот раз. Игра была красивой, острой, в целом корректной, если не считать некоторых столкновений во втором тайме, которые, однако, довольно быстро пресек Андзюлис.

Игра, голы и очки разделились пополам. В первом тайме перевес был на стороне торпедовцев, атаковавших не только чаще, но и острее. Несмотря на то, что они большей частью наступали через центр, где Щербаков и Стрельцов все время искали и находили друг друга, им удавалось часто обстреливать ворота. Особенно полезно и энергично действовал в первом тайме Щербаков, как правило, начинавший атаки где-то недалеко от центра. На 16-й минуте один из его рейдов после обводки двух соперников закончился тонким и точным пасом в коридор между двумя защитниками. Стрельцов уловил момент, ворвался в коридор и отлично исполнил удар. Торпедовцы повели — 1:0.

Тбилисцы, наступавшие втроем, нередко приближались к штрафной площади, москвичей. Но к их передачам на выдвинутого вперед Баркая, который принимал все мячи, стоя спиной к воротам соперников, быстро приоровилась торпедовская защита, нашедшая противоядие. Только Месхи создавал опасные моменты своими точными передачами в район штрафной площади. А однажды и сам он нанес сильный удар по воротам, но попал в перекладину. Одна из его подач была принята Яманидзе в очень удобной позиции, но мяч, посланный головой, прошел выше перекладины.

К концу первого тайма перевес торпедовцев принял весьма ощутимый характер, они прижали соперников к воротам и организовали длительную осаду. Однако тбилисская защита выстояла, и команды ушли на перерыв при минимальном перевесе москвичей, который соответствовал ходу игры.

Второй тайм, как и первый, начался острой атакой тбилисцев, и Шаповаленко с трудом отбил точный удар Баркая под планку. Однако на этот раз москвичам не удалось перехватить инициативу. Их нападение выглядело значительно слабее, чем в первом тайме, и вся тяжесть борьбы пала на защиту.

В течение по крайней мере получаса тбилисцы господствовали на поле. Дважды Шаповаленко спасал ворота от точных и сильных ударов. В нападение все чаще подключается полузащита, несколько раз по воротам бьет Илиади. Однако тбилисцам ДОЛГО не удается сравнять счет. Обе команды заменяют игроков, и обе перемены следует признать удачными. Появление Шалимова на левом краю у Торпедо ознаменовалось несколькими прорывами и опасными моментами. Казалось, что торпедовцам удалось выровнять игру, однако за семь минут до конца матча отличная подача Майсурадзе заканчивается ударом Баркая — 1:1.

Эта ничья вполне соответствует соотношению сил в этом интересном и увлекательном матче.

А. Вит.

Дублеры — 2:2

“Советский Спорт” 15.06.66

